

दिवाली मत मनाओ...

जीएसटी रिटर्न फाइल करो...!

कल अंतिम तिथि वरना पेनॉल्टी | व्यापारियों के साथ हो रहा मजाक

प्रतिनिधि, 18 अक्टूबर अमरावती - नोटबंदी का दर्द झेल रहे व्यापारियों की मुश्किलें थमने का नाम नहीं ले रही है. जीएसटी इन दिनों व्यापारियों के लिए जी का जंजाल बन गयी है. जीएसटी को भी व्यापारियों ने स्वीकारा. अब जीएसटी के नीति निर्धारक व्यापारियों के साथ भद्रदा मजाक करने पर अमादा है. गणेश चतुर्थी व दशहरा के दिन जीएसटी रिटर्न की अंतिम तारीख रखने के बाद अब भारत के सबसे बड़े त्यौहार दीपावली पर्व के बीच जीएसटी रिटर्न फाइल करने की अंतिम तिथि रखी है. 20 अक्टूबर तक सितंबर का जीएसटी रिटर्न भरना है. सरकार की मंशा है कि व्यापारी दिवाली मत मनाओ... जीएसटी रिटर्न फाइल करो...!



उद्योजकों ने जीएसटी के सहअयुक्त को इस बात से अवगत कराया था. उद्योजकों ने जीएसटी के सहअयुक्त को इस बात से अवगत कराया था. फिर भी बार-बार त्यौहारों के बीच जीएसटी रिटर्न भरने की अंतिम तिथि निश्चित की जा रही है. पहले ही जीएसटी को लेकर संभ्रम बना हुआ है. व्यापारी फिर भी साहस जुटाकर जीएसटी भरने लगे हैं. उसमें भी उन्हें सताने का कोई मौका नहीं छोड़ रहे हैं. व्यापारियों के लिए जीएसटी रिटर्न फाइल करने की सुविधा भले ही ऑनलाइन हो, मगर उन्हें कर सलाहकार या सीए के साथ कर भरना पड़ता है. अधिकांश व्यापारियों को इसका संपूर्ण ज्ञान नहीं है. मान लो जीएसटी रिटर्न भरने की अंतिम तिथि है और व्यापारी त्यौहार छोड़कर रिटर्न भरने की माथापच्ची कर रहे हैं. मायूस होकर सीए व उनका चार दिन का अवकाश घोषित किया गया है. जीएसटी में परिवर्तन या अंतिम तिथि का निर्णय दिल्ली में बैठकर जीएसटी कार्डसिल के अधिकारी लेते हैं. उन्हें शायद भारतीय त्यौहारों और परंपराओं का ज्ञान नहीं है या फिर वे व्यापारियों से कोई पुरानी दुश्मनी निकाल रहे हैं. स्थानीय व्यापारी व

प्रतिनिधि, 18 अक्टूबर अमरावती - संगभा अमरावती विद्यापीठ के सिनेट, विद्या परिषद, अभ्यास मंडल चुनाव में प्राचार्य, प्रबंधन के प्रतिनिधि, विवि शिक्षक, महाविद्यालय के शिक्षक, पंजीकृत स्नातक, विद्या परिषद और अभ्यास मंडल चुनाव के नतीजे घोषित कर दिये गए हैं. शिक्षण मंच, नृटा, प्राचार्य फोरम को संमिश्र सफलता मिली है. अधिसभा पर 10 प्राचार्य की श्रेणी में एससी सीट के लिये कला-वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मारगांव, यवतमाल के डॉ. अविनाश घरडे, डीटी-एनटी सीट से फुलसिंग नाईक महाविद्यालय, पुसद के डॉ. संजीव मोटके, ओबीसी से शिवाजी आर्ट-साइंस अकोटे के डॉ. अंबादास कुलट, महिला श्रेणी से विमलाबाई देशमुख महाविद्यालय, अमरावती की डॉ. संयोगिता देशमुख, सर्वसाधारण पांच सीटों पर गाडगे महाविद्यालय, मुर्तिजापुर के डॉ. संतोष ठाकरे, स्व. भास्करराव शिंदे आर्ट्स, साखरखेडा के निलेश गावंडे, बीएस पाटिल महाविद्यालय, अचलपुर के डॉ. राजेन्द्र उमेकर, शिवाजी साइंस के डॉ. विजय ठाकरे, यशवंतराव चव्हाण आर्ट-साइंस, मारुलपीर के डॉ. विनोद भोंडे विजयी रहे. अधिसभा पर 10 शिक्षकों के चुनाव में एससी सीट पर तात्यासाहब महाजन कॉलेज, चिखली के डॉ. प्रफुल्ल गवंडे, एसटी से केएल कॉलेज के डॉ. आरएम सरपाते, डीटी-एनटी से महिला महाविद्यालय के डॉ. वी.डी. कापसे, ओबीसी सीट पर शिवाजी साइंस के डॉ. सुभाष गावंडे, महिला सीट पर शिवाजी आर्ट की डॉ. अर्चना बोबडे, सर्वसाधारण पांच सीटों पर बियाणी



अमरावती : संत गाडगेबाबा अमरावती विश्वविद्यालय में हुए विविध प्राधिकरण के चुनाव की मतगणना करते कर्मचारी.

मंडल, चिखली के विजय कोठारी, विद्या प्रसारक मंडल, दारुवा के वसंत भुईखेडकर, अमरावती के दीपक धोटे, नेहरू शिक्षा संस्था, नेर-परसोपंत के डॉ. कौलेज के डॉ. प्रवीण सवुवंशी, कला-वाणिज्य-विज्ञान महाविद्यालय के प्रदीप खेडकर, डॉ. एच.आर. देशमुख, दाते आर्ट-यवतमाल के डॉ. विवेक देशमुख, गोयनका महिला महाविद्यालय अकोला के डॉ. रविंद्र मुद्दे ने जीत हासिल की. अधिसभा पर तीन विवि शिक्षक सीटों पर एससी सीट से डॉ. गजानन मुले, डॉ.मोना चिमोटे, डॉ. रविन्द्र सरोदे विजयी रहे. अधिसभा की 10 पंजीकृत स्नातकोत्तरों की सीट पर एससी से डॉ. भीमराव वाघमारे, एसटी से किरण परतेकी, डीटी-एनटी से सुनील मानकर, ओबीसी सीट पर डॉ. भैयासाहब मेटेकर, महिला सीट से मिता इंगले, साधारण पांच सीटों पर मधुकर बोरेडे, अमोल ठाकरे, दिलीप कडू, गजानन कडू, उप्पल टोबे ने चुनाव जीता. विद्वत परिषद की दो शिक्षकों की सीट से एससी सीट पर व्हीएमकी के डॉ. डीटी तायडे, सामान्य श्रेणी से डॉ. श्रीणी की एक सीट से डॉ. ए.डी. चव्हाण ने चुनाव जीता. अभ्यास मंडल विज्ञान व तंत्रज्ञान के गणित अभ्यास मंडल में तीन विभाग प्रमुखों में विजय मेटे, डॉ.वासुदेव पाटिल, डॉ.विलास रऊत, प्राणीशास्त्र अभ्यास मंडल के लिये अभय पतकी, डॉ. रवि गुहाने, विजय भगत, विज्ञान भाषा मंडल में विजय जाधव, मंगेश राणेकर, अभिजात राणेकर, कंप्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग मंडल से डॉ. गजेन्द्र बमनोटे, श्रीकांत सतास्कर, जेबी इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एलाईड इलेक्ट्रॉनिक्स अभ्यास मंडल से डॉ. संजय गुहाने, डॉ.प्रमोद पाटिल, इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग मंडल में डॉ. मीर अली, डॉ. सुधीर पारसकर, मावली ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन मंडल में संजय काले, मोजेज पिपले, प्रभाकर लडे, बिजनेस इकनॉमिक्स मंडल में अकोला के डॉ. मुकुंद इंगले विजयी रहे. लोकमान्य तिलक महाविद्यालय वर्णी के प्रसाद खानजोडे, राजेन्द्र बोरेसे, वाणिज्य अभ्यास मंडल में डॉ. राधेश्याम चौधरी, डॉ. दिनेश निचत, सुभाष जाधव, वाणिज्य भाषा मंडल चुनाव में डॉ. संतोष ठाकरे, श्रीकृष्ण पातडे, अंग्रेजी मंडल में डॉ. किसन मेहरे, डॉ. किरण खंडारे, डॉ. नकूल गावंडे, मराठी मंडल में गजानन मुद्दे, भास्कर पाटिल, गोपालराव पाटिल, हिन्दी मंडल संगीता दावा, संतोष कुमार वागले, डॉ. यादव मेहे, संगीत मंडल में श्रीमती एस.आर. मोहता, महिला महाविद्यालय की डॉ. अश्वयंभर गेहरे, रंजेश शिवाजी दास, राम माने ने चुनाव जीता. इतिहास मंडल की तीन सीटों पर डॉ. नितिन चांगोले, डॉ. अशोक घोरजार, अर्थशास्त्र मंडल में संतोष कुटे, डॉ. सुभाष गुर्जर, करणसिंह राजपूत ने जीत दर्ज की.

नाक दबाने पर ही सरकार का मुंह खुलता है...!

पृष्ठ 9 से जारी - साइकिल प्रदान की. आज विकलांगों के प्रति सरकार उदासीन है इसलिए उनकी मांगें मंजूर होने के लिए प्रयास जरूरी है. विकलांगों की शिक्षा व स्वास्थ्य के लिए कल्याण मंडल समिति, स्वतंत्र आर्युक्त, उनके विभाग का स्वतंत्र मंत्री और उसके लिए 950 पदों की भर्ती की मांग बच्चे ने की. समाज का अंतिम घटक उपेक्षित, विकलांग, मूकबधिर पीड़ितों के लिए आंदोलन के लिए प्रयास नहीं. हाल ही का आंदोलन सफल रहा या... पीछे हटे... ऐसा पूछने पर आंदोलन केवल मांगों की पूर्ति के लिए रहा तो मर्यादा आती है. आंदोलनों से नेतृत्व निर्माण होता है. आजादी के लिए अंग्रेजों के

खिलाफ 150 वर्ष लड़ाई लड़ी. उसके बाद आजादी का महत्व भारतीय को है. केवल मांगों के लिए आंदोलन होने पर उसकी परिभाषा बदलती है. कार्यकर्ताओं में नवचेतना निर्माण करने के लिए आंदोलन जरूरी रहने की भूमिका बच्चे ने स्पष्ट की. सत्ता में बड़ी ताकत है. इसमें कोई दो राय नहीं. मगर विरोधी भी उतना शक्तिशाली रहा तो फिर सरकार कोई भी हो नाक दबाने के बाद मुंह खोलना ही पड़ता है. यह टैक्निक प्रहार जान चुकी है. (क्रमशः)



बाल-बाल बचे अरुणभाऊ अड़सड़
पृष्ठ 9 से जारी - गाड़ी से श्रीधर तरोडा स्थित खेत में जाने के पश्चात हनुमानजी के दर्शन करने के लिए निकले थे. गुंजी फाटे के आगे सामने से आ रहे ट्रैक्टर की टक्कर से बचने के लिए चालक ने गाड़ी को टर्न मारा. इसके बाद तेज रफ्तार चल रही सफारी गाड़ी सीधे सड़क किनारे गड़डे में जा गिरी. सौभाग्य से अरुणभाऊ और चालक दोनों बाल-बाल बच गए. चालक दीपक ने दुर्घटना पश्चात बताया कि हम केवल ईश्वर की कृपा से बचे.

ग्राहकों के बैंक खाते से 3.50 लाख ठगे

प्रतिनिधि, 18 अक्टूबर अमरावती - घर में पैसा रखने पर चोरी और डाके का डर बना रहता है. नोटबंदी के यह करंसी कभी भी रह हो सकती है. केशलेश प्रणाली थोपी के लिए बैंक ही लक्ष्मी का मंदिर है. मगर अब इस मंदिर में मेहनत से कमाई हुई पूंजी रखना खतरों से खाली नहीं है. बैंक में रकम रखकर अब कोई भी चैन से नहीं सो सकता. राष्ट्रीयकृत बैंकों के खाते से ग्राहकों की रकम परस्पर ठगी जा रही है. ग्राहकों की रकम का दायित्व बैंकों का है मगर बैंक हाथ खड़ी कर दे रही है. गाडगे नगर पुलिस थाना अंतर्गतगत 24 घंटे में तीन ग्राहकों के बैंक खातों से परस्पर 3.50 लाख रुपए ठगे गए. इस तरह के ठगी के मामले निरंतर बढ़ रहे हैं और पुलिस भी हाथ पर हाथ धरे बैठी है. सायबर सेल, अपराध शाखा निटखें की भांति लोगों की कमाई लुटती हुई देख रही है. 500 व 1000 रुपए की अवैध शराब पकड़ने में भलाई समझने वाले पुलिस आयुक्त भी इस अनोखे सायबर क्राइम की ओर आंख मूंदकर बैठे हैं. महेन्द्र कॉलोनी निवासी जयवंत रविंद्र इंद्रकर का स्टेट बैंक ऑफ इंडिया में बैंक खाता है. अज्ञात व्यक्ति ने उनके बैंक खाते से परस्पर 1.60 लाख रुपए निकाल लिए. सरस्वती नगर निवासी संतोष सुभाष किरनाते के बैंक खाते से भी परस्पर 64,500 रुपए निकाल लिए. एक महिला के बैंक खाते से भी 1.20 लाख रुपए परस्पर निकाले जाने का एसएमएस मिलता है. इस अनोखे क्राइम की जड़ तक पुलिस

पाकिस्तान से हैकर्स कर रहे ठगी गौरतलब है कि हाल ही में मध्य प्रदेश पुलिस के साहब सेल ने एक ऐसे इंटरनेशनल ऑनलाइन हैकर्स गिरोह का भंडाफोड़ किया है, जो महज 500 रुपए में भारतीयों के बैंक खातों की डिटेल्स को बेच रहा था. यह गोरखधंधा पाकिस्तान के लाहौर से हैकर्स के इशारों पर चलाया जा रहा है. ये हैकर्स बड़ी चालाकी से डेबिट और क्रेडिट कार्ड, ईमेल आईडी और फोन नंबर को ऑनलाइन सेल के जरिए बेच रहे थे. पुलिस ने इस इंटरनेशनल गैंग से संबंध रखने वाले 2 गुणों को मुंबई से गिरफ्तार किया है. पुलिस के मुताबिक लाहौर में इन हैकर्स का ठिकाना है. पुलिस के मुताबिक ये हैकर्स डेबिट और क्रेडिट कार्ड्स का सीसीवी नंबर, फोन नंबर और ईमेल आईडी बिटवाइंस के बदले बेच रहे हैं. ये एक इंटरनेशनल गैंग है जो पाकिस्तान में बैठकर अपने मसूबों को नजाम दे रही है. ये गैंग उन वेबसाइट्स पर डिटेल्स का इस्तेमाल करती हैं, जहां ट्रैजिक्शन के लिए वन टाइम पासवर्ड की जरूरत नहीं होती है. दूसरी ओर अमरावती की सायबर सेल ऐसी घटनाओं के प्रति गंभीरता तक नहीं दर्शाती.

किसान की खेत में हृदयाघात से मौत

प्रतिनिधि, 18 अक्टूबर अमरावती - मांजरखेड़ कसबा निवासी 49 वर्षीय संजय शंकरराव कुबड़े की दीपावली की पूर्व संध्या पर बुधवार को हृदय आघात से मृत्यु हुई. वह अपने खेत में काम कर रहा था. दीपावली के मौके पर किसानों के पास आवक नहीं है. संजय के पास 2.35 हेक्टेयर खेती है. इस खेती पर 2.98 लाख का कर्ज है. सरकार कर्मचारी का लाभ उसे नहीं मिल पाया. विगत कुछ

दिनों से चिंताग्रस्त संजय खेत में काम कर रहा था तब यह घटना हुई. उसके पश्चात पत्नी रंजना (45), पुत्री सुजाता (20), पूर्णिमा (15), पुत्र कुणाल (17) व भयपूरा परिवार है. धनतरोस के दूसरे दिन व लक्ष्मीपूजन के एक दिन पहले संजय कुबड़े की मृत्यु होने से गांव में शोक का माहौल बना है.

32 किसानों को कर्जमुक्ति प्रमाणपत्र



अमरावती : कर्जमुक्ति प्रमाणपत्र के साथ जिले के किसान व पालकमंत्री प्रवीण पोटे, विधायक सुनील देशमुख, डॉ. अनिल बोडे व प्रशासकीय अधिकारी.

प्रतिनिधि, 18 अक्टूबर अमरावती - राज्य सरकार ने किसानों को कर्जमुक्ति का दीपावली गिफ्ट लक्ष्मी पूजन की पूर्व संध्या पर दिया है. पालकमंत्री प्रवीण पोटे के हाथों 32 किसानों का गौरव कर कर्जमुक्ति प्रमाणपत्र प्रदान किया. बुधवार को नियोजन भवन में यह कार्यक्रम हुआ. विधायक सुनील देशमुख, अनिल बोडे, अपर जिलाधीश खुशालसिंह परदेशी, निप सीओ किरण कुलकर्णी सहित आला अफसर उपस्थित थे. पालकमंत्री पोटे ने संबोधन में कहा कि मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस के नेतृत्व में सरकार ने दीपावली के पूर्व कर्जमुक्ति का वादा पूर्ण किया.

पालकमंत्री ने किया गौरव | सरकार ने दिया दीपावली गिफ्ट
 : विजय श्रीरामजी आखरे (गोराला, मोशी), मारोती गुलाबराव पांडे, बबन यशवंत सावरकर (नेरपिंगलाई, मोशी), रमेश माणिकराव मोहोड़, मुरलीधर शंकरराव मोहोड़ (माधान, चांदूर बाजार), पूर्णजी आकाराम तायडे, श्रीमती नर्मदा ओंकारराव गांजरे (गणोजा देवी, भातकुली), गजानन तुलसीराम शिरसाट (गौरखेडा, भातकुली), श्रीमती शकुंतला प्रल्हादाव इंगले (कोकडा, अंजनगांव), श्रीमती लीलाबाई नाजकराव कालपांडे (जवला, अंजनगांव), सुभाष अर्जुन काटकर (हरिजन खासपुर, अंजनगांव), यशवंत पुंडलिकराव दातर, राजेंद्र शंकरराव शेवतकर (अंजनगाव बारी, अमरावती), गोपाल कृष्णराव डांगे (धानोरा, चांदूर रेलवे), गजानन पांडुरंग अनासाने, श्रीमती कौशल्या नागराव वाढोणकर (आमला वि, चांदूर रेलवे), अनिल कृष्णराव भोगे (जवगांव आर्वी, धामगांव), निवृत्ति माधवराव मालोडे (सोनेगांव, धामगांव), सिध्दार्थ देवीदास पाटिल (तरोडा, धामगांव), सुरेंद्र सुधाकर बोके (वरखेड, तिवसा), द्वारकाबाई महादेवराव तिखे (शिरजगांव, तिवसा), गोवर्धन रामराव बेलोका (धोतरखेडा, अचलपुर), केशवराव वासुदेवराव तते (बोर्डी, अचलपुर), बालू तुकाराम सावरकर (बोपापुर, अचलपुर), बाजीराव पायरूजी तायडे (नाचोना, दय्यापुर), प्रल्हाद एकोजी गावंडे (जैनपुर, दय्यापुर), वकीला बबन गावंडे (लोतवाडा, दय्यापुर), मारोती लुनबाजी चामलोटे, रामकृष्ण विठ्ठल भुसापी (वाठोडा, वरखेड), विलास मनोहर चौधरी, भागवत राजाराम भड (गोरेगांव, वरखेड), हरिसस पुरुषोत्तम भड (करजगांव, वरखेड).



राशिफल 19 अक्टूबर
 शुभ कार्यों का लाभदायक परिणाम होगा. कामकाज की अधिकता रहेगी. स्वास्थ्य उत्तम रहेगा. कामकाज की व्यस्तता से आराम प्रभावित होगा. मानसिक एवं शारीरिक स्थितिला पैदा होगी. हितैषी समझे जानेवाले ही पीठ पीछे नुकसान पहुंचाने की कोशिश करेंगे. राजकीय कार्यों से लाभ. व्यापार व व्यवसाय में ध्यान देने से सफलता मिलेगी. श्रम साध्य कार्यों में सफलता मिलेगी. आय-व्यय की स्थिति समान रहेगी. श्रापुश्र्च से विरोध हो सकता है. काम में सुविधा मिल जाने से प्रगति होगी. समाज में मान-सम्मान बढ़ेगा. अतिथि का आगमन होगा. दाम्पत्य जीवन सुखद रहेगा. जिम्मेदारी बढ़ने के आसार रहेगे. परिवारजनों का सहयोग बना रहेगा. ले देकर की जा रही काम की कोशिश ठीक नहीं. धीरे-धीरे लाभ का मार्ग प्रशस्त होगा. आत्मचिंतन करें. पुराने मित्र से मिलन होगा. स्वविवेक से कार्य करें. शत्रुभय से सावधान रहे. परिवारजन का सहयोग व समन्वय काम को बनाना आसान करेगा. महत्वपूर्ण कार्य को समय पर बना लें तो अच्छा ही होगा. व्यापार में स्थिति नरम रहेगी. विशिष्ट जनों से मेल-मुलाकात होगी.

दिन का चौथडिया	रात का चौथडिया
शुभ 06.01 से 07.30 बजे तक	अमृत 06.01 से 07.30 बजे तक
रोग 07.31 से 09.00 बजे तक	चर 07.31 से 09.00 बजे तक
उद्वेग 09.01 से 10.30 बजे तक	चर 09.01 से 10.30 बजे तक
चर 10.31 से 12.00 बजे तक	काल 10.31 से 12.00 बजे तक
लाभ 12.01 से 01.30 बजे तक	लाभ 12.01 से 01.30 बजे तक
अमृत 01.31 से 03.00 बजे तक	उद्वेग 01.31 से 03.00 बजे तक
काल 03.01 से 04.30 बजे तक	शुभ 03.01 से 04.30 बजे तक
शुभ 04.31 से 06.00 बजे तक	अमृत 04.31 से 06.00 बजे तक

दिन का चौथडिया	रात का चौथडिया
शुभ 06.01 से 07.30 बजे तक	अमृत 06.01 से 07.30 बजे तक
रोग 07.31 से 09.00 बजे तक	चर 07.31 से 09.00 बजे तक
उद्वेग 09.01 से 10.30 बजे तक	चर 09.01 से 10.30 बजे तक
चर 10.31 से 12.00 बजे तक	काल 10.31 से 12.00 बजे तक
लाभ 12.01 से 01.30 बजे तक	लाभ 12.01 से 01.30 बजे तक
अमृत 01.31 से 03.00 बजे तक	उद्वेग 01.31 से 03.00 बजे तक
काल 03.01 से 04.30 बजे तक	शुभ 03.01 से 04.30 बजे तक
शुभ 04.31 से 06.00 बजे तक	अमृत 04.31 से 06.00 बजे तक